

@  
热点

# 菲律宾反华示威仅400人参加

星报综合报道 造势已久的菲律宾全球反华游行于昨日中午11点在菲律宾首都马尼拉展开。截至12点半,现场只有几百人,远少于之前宣称的5000人。

《光明日报》驻菲记者付志刚介绍,此次示威游行由刚成立不久的“西菲律宾海(即南海)联盟”领导,发起人是菲前内政

部长阿鲁南和前国家安全顾问高莱兹,活动组织者此前曾计划召集5000人参加示威游行,但实际只有四五百人出现在中国驻菲大使馆位于马卡蒂市的领事部前,且现场比较平和,有秩序。除了这两位组织者,此前预计将出现菲律宾议员和退休高官均没有现身。

几天前的街头采访结果显示,中下层民众对于这样的反华游行并不关心,很多人甚至根本没有听说。在2013年第一季度失业率达到了7.5%,390万户家庭处在温饱线以下的背景下。因此,菲律宾普通民众当下最关心的问题无疑是政府如何解决好经济发展问题。

除菲律宾外,这次示威活动拟于24日中午在美国、英国、意大利、以色列等国的中国大使馆与领事馆前同步举行示威活动,由总部位于纽约的“美国菲侨良政协会”组织。但去年类似的海外反华游行均没有得到什么响应,参与者寥寥无几。

@看点

## 韩将送还 360具志愿军遗骸

在昨日举行的“朝鲜战争停战60周年——寻找和平”论坛上,“韩国民主和平统一咨询会议”首席副议长玄敬大在演讲中称,360具在朝鲜战争中长期韩国的中国士兵遗骸即将归乡。刘延东副总理表示感谢,并称落叶总要归根,即使走得再远,也要回到祖国。

储信艳

## “踩商户头城管”取保候审

近日,临武瓜农伤亡事件再引关注,有网友担忧,6月“延安城管跳踩商户头事件”会不会又成烂尾新闻?近日,记者获悉城管景鼎文由刑事拘留变更为取保候审。城管局长受到党纪处分,超标车已公开拍卖。宋伟

@社会

## 吃完西瓜拉肚子 4岁女童就医后死亡

吃西瓜后拉肚子,4岁女童被送进三亚人民医院,没想到吊完一瓶多水,孩子出现精神错乱、吐血,第二天过世。父亲说:“吐血后医生就将缴费单、化验单、回条等全部收走”。院方称孩子患脓毒血症,诊断与检查无原则性错误。

王雨荷

## 母亲家中自杀 儿子“看情况”回家

重庆一位八旬空巢老太在家中上吊自杀身亡。当地警方称,老太因白内障几乎失明,育有1子2女,均外出打工多年。民警联系子女,老太的儿子说要处理完手里的事,看明天能否回去。听闻民警让坐飞机赶紧回来,他竟说“太花钱”。

李志恒

@万象

## 印度一男孩长出“尾巴” 被当地人奉为神灵



英国《太阳报》7月23日报道,印度12岁男孩巴腊吉后脊椎长出了一条小尾巴,当地人将巴腊吉奉若神灵,纷纷前来朝拜。关于自己的尾巴,他说道,“我爱自己的尾巴,它是神灵赐予我的礼物。因为它,人们对我顶礼膜拜,我觉得自己与众不同。”然而医生表示,如果不切除这条尾巴,巴腊吉四肢的扭曲程度将会进一步恶化。

胡晓宏

@一日之最

## 最牛改装车 警察拦截可疑宝马车 竟在车内发现“泳池”



在德国开姆尼茨,一名警察拦截一辆可疑的宝马。令他惊讶的是,这辆宝马车内竟然是一个“泳池”。车内装满了水,除方向盘外几乎都被淹没。司机表示,这是他自己改装的一辆水陆两用汽车,三人刚刚从水边回来。目前,当地警方已告知车主,只有在警局将车辆登记后他才可以继续使用该车。

潘天宇

# 女孩刚毕业买彩中奖543万元

## 先给父母买房欲做小生意

7月4日晚开奖的双色球第13077期,为全国彩民送出了31注单注奖金为541万元的超值一等奖,福建泉州晋江市一彩民以一张“7+1”的复式票获得总奖金543万元。近日,大奖得主林小姐在父母的陪同下来到该省福彩中心。

生于1990年的林小姐刚毕业参加工作不久,谈到买彩票,她说自己在大学期间就会和同寝室的几个好姐妹时不时地买上几注碰碰运气,在校期间几个好姐妹们也会开玩笑说自己中了大奖以后怎样

怎样,没想到这份幸运会砸在自己身上。

林小姐回忆起7月4日买彩票的过程,自己都感觉很不可思议。她说那天她约了几个好朋友吃晚饭,在去见朋友的路上路过福彩投注站,由于自己从大学期间就开始坚持买彩票,因此就进去随便选了1组双色球“7+1”的复式号,然后便匆匆离开去见朋友。聚餐完回家后她把自己买彩票要对奖的事情给抛到了脑后,第二天还是父亲提醒她,她才想起把前一天买的双色球彩票找出来对奖。“对完开奖号

码后我都快懵了,我简直不敢相信自己会中这么大的奖,还找来爸妈让他们对了好几遍后,才敢相信自己真的被幸运砸中了!”说到为什么让爸妈一起陪着来领奖时,林小姐说自己粗心大意惯了,怕自己会弄丢彩票,所以让爸妈陪着来领奖。

至于这笔奖金的使用,林小姐说,首先会给父母买一套房子让他们安享晚年,然后再请自己的几个好姐妹大吃一顿,剩余的钱留着,看看有没有什么适合自己做的小生意。

钟才



## 3D开奖亮点

### 彩民单挑“100”揽奖5万

福彩3D第13195期和13196期,分别开出398和100奖号。

在3D13195期,彩民投注比较看好的是“666”、“222”、“561”、“555”、“521”、“333”、“000”、“999”、“089”、“444”、“888”、“111”、“777”、“519”这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期“258”、“159”、“256”的组选投注也在1800注之上。而在13196期的投注中,“555”、“444”、“000”、“666”、“333”、“777”、“999”、“888”、“222”、“111”是热点,投注注数都在2000注之上,同期组选“258”、“267”、“467”、“456”也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在2000注之上。

在3D195期的开奖中,合肥市34010005号站点的一彩民,在连续打出的6张彩票上,共对“398”单选倍投30倍,共获奖金3万元。在3D196期的开奖中,滁州市34091017号站点的一彩民,在1张彩票上,分别对“100”、“127”、“612”、“468”、“808”各单选倍投50倍,获奖金5万元。

唐钟义

## 双色球骏宝推荐

## 红球看好偶数走强

大小方面:综合上三期,红球大数开出7枚,红球小数个数开出11枚。本周大数应该在8到10枚之上,预计红球大数依然会多开,具体看好18、20、21、27、31、33。

奇偶方面:综合上三期红球奇数开出9枚,红球偶数开出9枚。偶数个数本周将大幅回升,应在9到10枚。综合考虑,本周需特别防范偶数强烈开出,本人看好红球偶数是:02、16、20、28、32。

和值方面:上周第082期和值103,第083期和值79,第084期和值73。本周继续趋向中大和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值在走中大的可能性较大,关注78~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别开出26、18、16。而红球多集中在二一区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期

跨度预计会在27到31之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出06、09、03,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在8的

左右蓝球开出。

下周综合推荐。精选红球15码:02、07、08、09、11、16、17、18、20、21、28、29、30、32、33。

蓝球:16、04、08、07、15、09。 骏宝

## 双色球今日开奖

### 奖池 119563094元

上期头奖 7注, 单注奖金 804万元

### 我省彩民中得11注 23万元二等奖